
Tisztelt Hölgyem/Uram!  

Kedves Szülők!   

 

Közös célunk, hogy mindenki aktívan, egészségesen éljen, a gyerekek legyenek boldogok, töltsenek sok 

időt a szabadban, és feledkezzenek meg a képernyőről. A fiatalok mozgásra ösztönzését csak 

összefogással tudjuk elérni. Ezért 2017-ben egy régi hagyományt felélesztve indultak útjukra a 

Vándortáborok, melyben felső tagozatos és középiskolás diákok fedezhetik fel a teljesítmény örömét, 

hazánk természeti kincseit és kulturális értékeit.  

 

Nyáron nyolcadik alkalommal indulnak útnak az egyhetes vándortáborok, melyek során különleges 

útvonalak várják az iskolás gyerekeket, akik gyalog, kerékpárral, vízen vagy zarándokolva 

barangolhatnak Magyarország legszebb tájain. Az év legkalandosabb természetjáró táboraiba 2024-ben 

20 000 gyermek juthat el kedvezményes áron.  

 

Egyénileg még van lehetőség a táborokba való jelentkezésre.  

A szabad időpontok, valamint további információk az alábbi oldalakon érhetőek el:  

Bringás Vándor  

Erdei Vándor 

Vízi Vándor 

Zarándok tábor 

 

Fontos kiemelni, hogy a vándortáborok rendkívül vonzó, kiváló ár-érték arányú táborozási lehetőséget 

jelentenek, melyekhez kedvező feltételeket kínálunk: 

 A részvételi díj az utazási költséget kivéve mindent tartalmaz. A táborozók 46 000 forintért 

kapnak szállást, étkezést és programokat a 7 napos turnusokon. A vízi és a kerékpáros 

vándortáborokban a szükséges sporteszközöket is biztosítják a szervezők. A vándortábort 

vezetőknek és a kísérőknek csak a csoportok toborzását, és az utazást kell megszervezni.  

 A hátrányos helyzetű és a halmozottan hátrányos helyzetű gyerekek 50%-os 

kedvezménnyel vehetnek részt a táborokban, nekik a részvételi díj 23 000 forint. 

 

A visszajelzések alapján az iskolai csoportok, osztályok, résztvevő gyerekek számára életre szóló 

élményt jelentenek a természetben együtt megélt pillanatok, programok. Vándorrá válni élmény!  

A vándortáborokról szóló összefoglaló és kedvcsináló videót ITT tekintheti meg.  

Budapest, 2024. 06.03.  

 

Sikeres, élményekben gazdag táborozást kíván:  

Révész Máriusz sk. 

Aktív Magyarországért felelős államtitkár 

https://www.bringasvandor.hu/hirek/megnyitottuk-az-egyeni-jelentkezesi-feluletet-2024
https://www.erdeivandor.hu/egyenei-jelentkezes/
https://vizivandor.hu/vandortabor-utvonalak/?egyeni
https://zarandoktabor.hu/egyeni-jelentkezes
https://www.youtube.com/watch?v=HwwTlwYIYHw

